

医院举办科研诚信专题讲座

为加强科研诚信建设，弘扬严谨自律的学术精神，医院于4月18日举办了科研诚信专题讲座。医院副院长吴安华、刘学勇，纪委书记王勇参会并讲话。

吴安华表示，医院高度重视科研诚信建设工作，将积极采取一系列措施有效提升科研全过程监管力度，重点在科研项目申报、经费使用、实验数据管理等环节加强监督和审核。他强调，医院将持续加大对科研诚信工作的投入和力度，多措并举，坚决遏制科研不端行为，为医院的高质量发展打下坚实基础。

王勇表示，科研诚信是医院

实现高质量发展目标的重要基础，我们要深入贯彻落实习近平总书记关于科技创新方面的重要讲话和指示批示精神，切实加强医院科研作风和学风建设工作。医院纪委将坚决捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终保持对科研失信行为“零容忍”态度，持续采取高压态势，加强监督检查与惩处力度，逐步形成常态化的监督工作机制，努力打造医院优质的学术氛围。

小儿先天畸形重点实验室副主任袁正伟教授作了题为《践行科研诚信，营造良好学术氛围》的讲座，从科研不端行为典型案

例入手，深入解读了科研失信行为的界定范围、查处方式、主要诱因和严重后果。

细胞治疗创新工程技术研究中心孙广炜研究员作了题为《科研原始数据管理》的讲座，深入探讨了科研工作中原始数据的关键性和管理方法，分享了高效记录、备份和保护原始数据的技巧和经验。

医院各二、三级学科主任，科研秘书，博士后人员及师生代表共计百余人聆听了讲座。

科研与学科建设部 /
孙洪赞 赵忠毅

盛京肾脏专科联盟成立暨授匾仪式在院举办

4月16日，盛京肾脏专科联盟成立大会暨授匾仪式在院举办。医院副院长刘彩刚参会并讲话。

刘彩刚表示，2023年1月，国家卫生健康委提出大型三甲医院与地市级医院的双向转诊方针政策。专科医疗联盟的成立已成为提升医疗服务质量、促进医学研

究与临床治疗相结合的重要途径。希望盛京肾脏专科联盟紧密合作，共同推动肾脏疾病治疗的进步。

医院肾脏内科主任周华教授就肾小球疾病免疫抑制剂的选择进行了深入讲解。联盟成员观看了肾穿操作、腹透置管术、血透

长期管置管、动静脉内瘘成形术等手术同步直播，并参观了肾病理室、腹膜透析室、血液透析室、手术室。

会议内容丰富，学术交流形式活泼新颖，与会人员极大提升了肾脏疾病诊治的专业技能。

肾脏内科 / 周华